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xerci | Ques Eléments de réponse Baréme Référence dans le cadre de
ces i -

tions référence
1.1. Repos- corps de référence 0.5+0.5 | Connaitre I'état de mouvement et

de repos d’un solide par rapport 3
un corps de référence ;

1.2. Uniforme-accéléré

0.5+0.5

Connaitre la nature du mouvement
d’un solide en translation :

|
|

|

1.3. V=d/t-m.s? 0.5+0.5 | Connaitre I'expression de Ia vitesse‘{;
- moyenne et calculer sa valeur en |
g ' m.s' eten km.h!
o 2.1. Vrai 0.5 - Distinguer le mouvement de
_g translation du mouvement de
- rotation ;
:_:; 2.2. Faux 0.5 - Faire la distinction entre poids et
g' masse
=1 2.3. Vrai 0.5 - Faire la distinction entre poids et
—E masse
e 2.4. Faux 0.5 - Connaitre les actions mécaniques
a et leurs effets
2.5. Vrai 0.5 - Connaitre et exploiter la relation:
P=m.g
1. P : action a distance 0.5x2 | - Distinguer une action de contact
F - action de contact d’une action a distance.
w) - . . .
e (2. Les caractéristiques de F: 0.5x4 |- Connaitre et déterminer les
o - Le point d’application : A caractéristiques d’une force.
r3o - Ladirection : la droite
° verticale passante par A
,%- - Lesens:vers le haut
- Lintensité : F=4N —————]
3. L’énoncé de la condition 1 - Connaitre la condition d"équilibre
d’équilibre
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e Référence aux facteurs
météorologiques

2/2
4. Méthode +résultat: P=a4N | 0.5x2 |- Connaitre et appliqueria
B - condition d’équilibre ;
5. représentation correcte du o5 7—-—VFié'pré$7éfhtéf une f_drté'bérﬁﬁr;
vecteur poids. vecteur en utilisant une échelle
convenable
6. Méthode + résultat : g=10N.kg! |0.5x2 |- Connaitre et exploiter Ia relation:
e ——————— P=m.g
1.1. U=R.| 0.5 - Connaitre la loid’Ohm ;
1.2.Le Watt 0.5 - Connaitre |a puissance électrique
1.3.P=U.| 0.5 et son unité ;
%1 1.4.P=R.|? 0.5 - Connaitre et exploiter la relation
a, P=U.l
P - Déterminer la puissance
:‘,’ électrique consommeée par un
'o: APy appargll de cha‘u_ffagg. _
a e 1 - Connaitre la loi d’Ohm U=R.i
pour un conducteur ohmique et
I"appliquer.
2.2. Méthode + résultat : P=0.04W | 0.5x2 |- Connaitre et exploiter la relation
P=U.I
e Calcul de la vitesse de la 0.5 - Connaitre I'expression de la
voiture : vitesse moyenne et calculer sa
V=20m.s? = 72km.h? valeuren m.s* eten km.h*
e Détermination graphiquede |[0.5 - Connaitre quelques facteurs qui
la distance de freinage : influent sur la distance d’arrét
dr=56m lors du freinage.
m e Calcul de ladistance d’arrét: | 0.5
o da=dr+dr= 20+56=76m
:.-'5' e Comparaison dedaad et
3 conclure que la voiture va 0.5
= percuter le rocher. -
'E e Faire référence a la vitesse 1 - Connaitre les dangers résultant
< autorisée et a I'excés de de I'excés de vitesse et en étre
vitesse. conscience d’eux.
1 - Connaitre quelques regles de la

sécurité routiére et les appliquer.
- Connaitre quelques facteurs qui
influent sur la distance d’arrét

lors du freinage
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